新闻热线: 3155672

售价150万元1张 上线就被"秒杀"

国内首发太空旅行船票,直播间开卖

先付订金再接受身体状况审核并付尾款,2027年或将成行

10月24日下午,深蓝航天CEO霍亮在淘宝"交个朋友"直播间 介绍太空旅行项目,预售的商品为2027年亚轨道旅行的两个飞船 座席,每张太空船票150万元1张,到手价100万元。预售商品上架 后,霍亮尚未介绍完乘客所需满足的条件,船票就已售罄

这是我国国内首发太空旅行船票,直接通过直播间面向全国 消费者公开销售,中国商业航天载人飞行或将迈入大众时代。



太空船票上线就被"秒杀"

放眼全球,载人飞船太空旅行近年来 直是热门话题。载人航天在中国航天界 已经有很成熟的经验,但是太空旅游作为 旅游、消费类项目,国内尚无先例。

10月24日,在"交个朋友"淘宝直播 间,深蓝航天CEO霍亮介绍,此次太空旅 行不是单程项目,是往返飞行。届时,太空 旅客乘坐飞船穿越大气层,在到达对地轨 道后,可以解开安全带,在空中吃一个漂 浮的苹果,或喝一杯漂浮的水,享受失重

在直播间,这张百万元的探索太空门 票,点燃了大家的热情。主播上链接仅仅20 秒后,就有人拍下首张太空船票,不到4分

钟,两个席位就卖完了。 据了解,此次深蓝航天所预售的亚轨 道飞行船票,将于2027年发射。为何选择 三年超长预售?公司表示,这源于对火箭技 术复杂性和风险性的深刻认识。这期间,他 们将全力投入技术研发、试验验证和性能



优化,确保火箭达到最高安全标准。只有经 过数十次的试验,深蓝航天的载人飞船才 能开启商业化运营,保证执行太空任务的

飞行高度将超过100公里

飞船将抵达的"亚轨道"到底有多高呢? 通常认为,亚轨道飞行是在距地球35公里 到300公里高空飞行,且仍然会受到地球引 力的牵引,但在一定时间内可以体验到失重 的感觉。300公里以上的飞行就被认为是轨 道飞行,像公众熟知的中国空间站,其运行 轨道在400公里左右。

亚轨道飞行的最高点必须高于卡门

线,即海拔100公里以上。根据公司公布的 技术参数,飞船起飞重量为7.9吨,最大飞 行高度为100公里—150公里,有效载荷为 1200公斤,单次飞行可搭载6名乘客,可重 复使用大于50次。因此,该飞船的设计可 以满足亚轨道飞行的条件

据悉,深蓝航天聚焦可回收复用火箭 赛道数年,在这个细分领域一直处于领先

水平。霍亮表示,太空旅游的成本,火箭发 射占了很大一部分。从长期看,随着可入轨 回收复用火箭技术的成熟和投入使用,未 来会大幅降低火箭发射成本。"星云-1"火 箭是国内首款可入轨回收复用的火箭,因 此,随着可入轨回收复用火箭技术的成熟 和投入使用,"几十万元一张船票也可能很 快实现"

上太空要不要买保险

根据"深蓝航天"淘宝店商品页面显 示,亚轨道飞行任务采用深蓝航天可回收 火箭和飞船载人舱的组合形式。飞船载 人舱高约4米,直径3.5米,飞船里有6 扇全景舷窗,单次飞行可以搭乘6 名乘客或不小于1吨的实验载荷。 亚轨道旅行飞行过程约12分 钟,飞船舱将穿越100公里高 度卡门线,经历不低于5分钟 失重环境。 除了游客之外,可能还会 Rocketaholic

(图片来源。深蓝航天微信公众号、"交个朋友"直播间截图)

行并不进入深空,飞行相对比较容易。到现在为止,国 际上的亚轨道旅行已经进行了若干次,乘客中甚至还

有16岁的男孩和80多岁的老人。 有网友发问,太空飞船怎么买保险?毕竟不是坐 车、坐飞机的保险,这一类保险在中国还是一个新兴

"现在我们跟一些保险公司在接洽,对他们来说, 这也是个新领域,怎么去评估以及理赔。但是,需要购买保险是肯定的。"霍亮回答。 对于网友提出的"万一在太空发生危险怎么办"?

霍亮说,整个太空舱就是一个巨大的逃逸舱,一旦发生危险可以迅速脱离,通过安全伞下降到地球。此外, 到时候飞船上将在乘客获得许可的情况下布置摄像 头,将捕捉在太空旅行的精彩瞬间。

先付订金,再接受身体状况审核并付尾款

虽然商业航天向普通人打开了"太空大门", 也并非"有钱就行"

直播间里,霍亮表示

据介绍,亚轨道飞

配备"空乘",能在紧急状

况下进行一些操作

此次预售标注的注意 事项,首先是对乘客有健康 要求,乘客需确保身体状况适 合太空旅行,建议提前进行专 业健康检查。直播中,霍亮介绍: 能满足轻型飞机的驾照考核条 件,差不多就能进行商业太空飞行。

同时,乘客的年龄需介于18岁-岁之间,特殊情况需经医学评估后决定。同 时,乘客还要参与安全培训,在飞行前1个月,了解并 遵守所有安全规定。出于空间及安全考虑,个人携带 物品将受限制,具体清单和重量限制将在飞行前3个

23日,公司公布了预售规则,深蓝航天亚轨道旅 行飞船票全款150万元。在24日直播时,霍亮宣布, 预售的5万元订金可抵扣50万元,因此船票到手价 为100万元。直播中,主持人特别提醒,为确保整个旅 行过程的顺利进行,因乘客涉及身体状况审核,需线 下莅临深蓝航天北京研发中心签署本次合同后支付

综合中国经济网、现代快报等